

Протокол № 8
заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Спасского муниципального района РТ

г. Болгар

22 августа 2019 года

Присутствовали:

Члены комиссии:

Осокин В.А. – руководитель ИК Спасского МР, заместитель председателя МКПП
Гиматдинова Р.Н. – секретарь МКПП, ответственный секретарь административной комиссии Спасского муниципального района
Афоньшина Е.А. – зам. руководителя ИК Спасского МР РТ по соц. развитию, зам. председателя КДН и ЗП
Валиахметов А.Н. – начальник ОДМС и Т Спасского МР
Демьянов Е.А. – руководитель аппарата Совета Спасского МР
Деманов С.А. – старший инспектор межрайонного отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Алькеевскому и Спасскому муниципальным районам РТ УНД и ПР ГУ МЧС РФ по РТ
Закирова Р.Р. – зам. руководителя ИК Спасского МР по экономическим вопросам, зам. председателя административной комиссии
Иванов А.Г. – начальник ОМВД России по Спасскому району РТ, подполковник полиции
Низамова Н.Н. – начальник отдела опеки и попечительства ИК Спасского района
Садиллин А.А. - старший инспектор филиала по Спасскому ФКУ УИИ УФСИН России по РТ
Тюнев С.И.- заместитель главы Спасского МР, председатель КДН и ЗП
Файзулгатова Е.А. – начальник миграционного пункта ОМВД России по Спасскому району
Хасанова Г.Х. – директор ГБУ ЦЗН Спасского МР
Приглашенные: руководители предприятий и организаций всех форм собственности, главы сельских поселений

Повестка дня:

- 1. О профилактике краж и хищений товарно-материальных ценностей из баз, складов, магазинов, иных мест хранения и предупреждения краж чужого имущества, об организации работы по предупреждению рецидивной преступности,**
- 2. О развитии системы видеонаблюдения в местах пребывания граждан.**
- 3. Разное**

Повестка дня утверждена единогласно.

Из выступления начальника ОМВД РФ по Спасскому району Иванова А.Г. по первому вопросу:

Сотрудниками отдела МВД по Спасскому району проводились профилактические мероприятия, а именно осуществлялся контроль за лицами, освобождёнными из мест лишения свободы, условно - осуждёнными лицами состоящих на учёте в Спасском ОВД во избежание совершения данной категории граждан повторного совершения преступления имущественного характера. На сегодняшний момент список лиц находящихся под административным надзором на территории обслуживания МВД России по Спасскому району состоит из 14 человек. Так же ежеквартально проводились совместные рейды с сотрудниками УФСИН по проверке условно осуждённых лиц состоящих на учёте в УФСИН с целью профилактической работы с данной категорией граждан совершения ими повторных преступлений. Ежедневно сотрудниками ОМВД по Спасскому району во время ночных патрулей проводятся проверки городских и сельских магазинов, складов и иных мест хранения ТМЦ. Участковыми уполномоченными полиции на своих административных участках проводятся проверки по технической укреплённости объектов хранения ТМЦ, по результатам составляются акты. По выявленным недостаткам рекомендуется индивидуальным предпринимателям, имеющим магазины, базы, склады, на которых хранятся товарно – материальные ценности о необходимости усиления инженерно – технической укреплённости своих объектов (видеонаблюдения, тревожной кнопки, ночное

освещение, металлические решётки на окнах, усиленные запорные устройства на входных дверях и т.д.).

Из выступления Андрияновой М.Н. – председателя Совета предпринимателей Спасского района РТ ПО «Спасский Опторг».

За период с января по август месяц текущего года краж и хищений на складе и в магазинах ТМЦ не было. Для предотвращения краж и хищений в магазинах и точках общественного питания на окнах установлены металлические решетки, входные двери также оборудованы металлическими решетками. В магазинах «Минимаркет», «Детский Мир» в г. Болгар видеокамеры установлены 2016 г, в с. Никольское установлены видеокамеры в 2015 году, а в магазинах с. Красная Слобода, с. Три Озеро, с. Полянки, с. Танкеевка установлена охранная сигнализация установлена с 2015 года. На приобретение оборудования в текущем году израсходовано 100000 рублей. В ПО «Спасский Опторг» на складе несут службу по охране объекта и товарно-материальных ценностей четыре охранника. Они осуществляют проверку документов при перевозке ТМЦ на складе. В текущем году планируем устанавливать видеокамер в магазинах с. Куралово и с. Кожаевка на 70000 рублей.

Из выступления выступающих по второму вопросу:

-из выступления начальника ОМВД РФ по Спасскому району Иванова А.Г

В рамках обеспечения безопасности объектов (территорий) массового пребывания людей почти все данные территории были оборудованы системой видеонаблюдения. Так же оборудованы системой видеонаблюдения образовательные организации такие как: (общежитие СТОТ, Болгарская санаторная школа – интернат и общежитие, д/с «Антошка», БСОШ №1 и БСОШ №2); организации здравоохранения - Спасская ЦРБ; учреждения социального обслуживания – ДИПИ; объекты торговли, туристического, гостиничного сектора и спортивные: ДЮСШ «Олимп», бассейн «Дулкын», Детский сквер, кинотеатр «Октябрь» и центральная площадь г. Болгар, озеро «Рабиги», гостиницы «Регина» и «Кол-Гали», ресторан ООО «Музей хлеба». Установлено видеонаблюдение территория БГИАМЗ. Общее количество установленных видеокамер составляет 487 (из них установленных на улицах и общественных местах - 25 камер, 10 - камеры установлены на многоквартирных жилых домах, 452 камер установленных на объектах сторонних организаций). Установленное видеонаблюдение позволяет просматривать охраняемые зоны, периметры и территории и контролировать места скопления граждан. В случае получения сигнала о нарушении сотрудники отдела МВД России по Спасскому району смогут определить характер и место нарушения, направления движения нарушителя и принять необходимые меры пресечения, зафиксировать произошедшее события и использовать видеозапись при дальнейшем расследовании противозаконных действий.

-из выступления начальника отдела образования ИК Спасского МР РТ Ермилина А.Н.-

На территории Спасского муниципального района РТ расположены 9 базовых школ, 11 филиалов, 1 основная школа, кадетская школа с отдельным зданием интерната, санаторная школа-интернат, школа-интернат для детей с ОВЗ, 22 детских сада и 1 филиал детского сада (в с.Танкеевка), 3 учреждения дополнительного образования, Спасский техникум отраслевых технологий с отдельным зданием общежития.

В целях обеспечения безопасности образовательных организаций проводится комплекс мероприятий по укреплению материальной базы УО.

Все учреждения образования оснащены кнопками тревожной сигнализации. Сигнал от КТС выведен на пульт охраны ЧОП «Казачий дозор» г.Болгар, заключены договора на обслуживание КТС на 2019 год.

Проверка КТС (созвон с обслуживающей организацией) проводится еженедельно. Результаты заносятся в специальный журнал. На сегодняшний день все кнопки в исправном состоянии.

Видеонаблюдением обеспечены 20 образовательных организаций (11 школ, 5 детских городских садов, 3 учреждения дополнительного образования, техникум). В 2019

году были смонтированы видеокамеры в МБОУ «Бураковская СОШ», МБОУ «Полянская СОШ», МБОУ «Трехозерская СОШ», МБДОУ «Детский сад «Колосок» г.Болгар» в обоих зданиях, МБДОУ «Детский сад «Теремок» г.Болгар», МБДОУ «Детский сад «Солнышко» г.Болгар», МБДОУ «Детский сад комбинированного вида «Родничок» г.Болгар», МБОУ ДО «ДДТ», МБОУ ДО «ДООЦ», МБОУ ДО «СДТТ «Регата»». Всего в 2019 году за счет средств муниципального бюджета установлено 107 видеокамер на 2248 тыс.руб., оборудовано мониторами наблюдения 10 образовательных организаций.

Дополнительно за счет средств республиканского бюджета в 2019 году будет установлено еще 4 камеры в Кадетской школе. Камеры закуплены на 39 тыс.руб. Средства на монтаж камер 12 тыс.руб. имеются.

На дату составления информации видеонаблюдение по району обеспечивают 278 видеокамер (145 внешних и 133 внутренних) на 19 объектах образования. Из них соответствуют новым требованиям к техническим характеристикам систем видеонаблюдения, устанавливаемых на объектах в сфере образования, разработанными ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии РФ по РТ» 183 видеокамеры (65,8%).

Архивация данных составляет не менее 30 дней.

На начало 2019/2020 учебного года охват видеонаблюдением составляет 41,2%, общая потребность по району составляет 176 камер.

В 2018 году планировалось (согласно утвержденной районной программе по профилактике правонарушений) оснастить видеонаблюдением 2 учреждения: Никольскую СОШ и ДОУ «Солнышко» на общую сумму 400 тыс.руб., заменить устаревшие камеры в БСОШ №1. В связи с отсутствием денежных средств реализация программы была перенесена на 2019 год.

В 2019 году были изысканы возможности для оснащения МБДОУ «Детский сад «Солнышко»», замены части камер БСОШ №1. Остальные плановые показатели 2018 и 2019 годов перенесены на 2020 год. На следующий год запланирован монтаж видеокамер в Никольской СОШ (перенос с плана 2018 года), Кимовской СОШ (перенос с плана 2019 года).

Помимо КТС и видеокамер, в образовательных организациях имеются металлодетекторы, закупленные в 2018 году. Имеется: 9 стационарных металлодетекторов, они распределены в базовые школы, и 24 ручных металлодетектора, распределены в базовые школы, филиалы и детские сады.

В 2019 году за счет средств местного бюджета закуплен и установлен турникет (СКУД) в МБОУ «Болгарская СОШ №1» (250,0 тыс.руб.). Еще один турникет был установлен ранее в МБОУ «Болгарская СОШ №2» за счет средств бюджета РТ.

На всех объектах образования ночное освещение является достаточным.

В 2019 году произведен ремонт ограждения 4 муниципальных школ и 5 детских садов на общую сумму 1160,0 тыс.руб. В 2020 году требуется обновить оставшуюся часть ограждения в МБОУ «БСОШ №1» (120 тыс.руб.), в Чечеклинском филиале Иске-рязьяпской СОШ (50 тыс.руб), отремонтировать часть ограждения в Кузнечихинской ОШ (70 тыс.руб.), заменить ограждение в Антоновской СОШ (огород 80 тыс.руб), Бураковской СОШ (60 тыс.руб), Кимовской СОШ (90 тыс.руб.), ДОУ «Колосок» (700 тыс.руб. смета имеется).

Стоянки автомобильного транспорта (за исключением школьных автобусов и транспорта по утвержденным спискам) на территории ОУ запрещены.

Речевая система оповещения и управления эвакуацией имеется в 5 образовательных организациях.

Физической охраной (сторожа в ночное время) обеспечены 33 объекта образования (62 %). Еще 5 учреждений (9,4%) имеют другую форму охраны (детские сады находятся в охраняемых зданиях школ). Не обеспечены физической охраной 15 объектов образования (28,3%).

В дневное время к дежурству на постах охраны привлекаются работники из числа технического персонала по графику, в ночное время – операторы газовых котельных.

Решение:

Выступление участников заседания принять к сведению.

Иванову А.Г. – Отделу МВД России по Спасскому району провести целевые инструктажи охранников объектов хранения товарно-материальных ценностей, ежеквартально проводить обследования объектов хранения ТМЦ.

Андряновой М.Н. – индивидуальным предпринимателям, имеющим магазины, базы, торговые павильоны, продолжить усилить инженерно-техническую укрепленности своих объектов. Проработать вопрос об оснащении объектов охранно-тревожной сигнализацией, кнопкой тревожной сигнализации с выводом на пульт «Сокол» филиала ФГУП «Охрана» МВД России по РТ либо на пульт ЧОП «Спас».

Руководитель ИК Спасского МР РТ

Секретарь комиссии :



В.А.Осокин

Р.Н.Гиматдинова